

Berichtigungen.

- Pag. 33. Zeile 13 von oben lieſ 1563 ſtatt 1763.
= 38. = 4 von unten lieſ pag. 60. ſtatt pag. *
= 52. = 13 von oben lieſ ſeiner ſtatt feiner.
= 61. = 13 v. o. l. gemachte ſt. gemachten.
= 72. in der Note Z. 7 v. u. l. demnach ſt. dennoch.
-